



衡阳日报社主管  
衡阳日报社主办  
衡阳晚报编辑部出版  
国内统一连续出版物号 CN 43-0045  
第 7080 期  
(总第 8039 期)

# 衡阳晚报

关注世界  
影响衡阳



衡阳全搜索  
www.hyqss.cn

2023 年 10 月 11 日  
星期三

农历癸卯年  
八月廿七

新闻热线  
8611110

投稿邮箱:  
hyrbs8888@sina.com

订报热线: 0734 8223670  
广告热线: 0734 8247111

今日 8 版

刘越高调研园区体制机制改革工作时强调——

## 以园区的高质量发展 推动衡阳经济社会高质量发展

详见今日 02 版

### 夏候鸟和冬候鸟同框「交接班」 江口鸟洲最佳观鸟季来了



成群鹭鸟展翅翱翔。



斑嘴鸭振翅高飞。

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）夏候鸟尚未全部南归，冬候鸟已陆续飞来，夏候鸟、冬候鸟同框现身，一块栖息、觅食……眼下，候鸟开启了迁徙模式，衡南县江口鸟洲迎来了观候鸟的最佳季节。

“9月下旬开始，往后的一个多月，是夏候鸟和冬候鸟的交接班期。”衡南县江口鸟洲自然保护区管理所陈俊说，今年秋季天冷得较往年早一些，9月25日，来江口鸟洲越冬的第一拨冬候鸟是斑嘴鸭。陈俊介绍，最近，鸬鹚先头部队也已陆续赶到江口，除了鸬鹚，斑嘴鸭、灰头麦鸡、苍鹭也是江口鸟洲秋冬季的常客。10月6日，苍鹭已“露脸”张家洲洲尾水域，秋沙鸭则喜欢寒冷的冬天，12月中旬才会姗姗来迟，鸳鸯并不是每年都来江口鸟洲作客。秋天从江口鸟洲飞往南方过冬的，以鹭科鸟类为主，它们通常在国庆假期之前就开始集群动身，展翅南飞，白鹭、夜鹭、池鹭、牛背鹭等夏候鸟也将在10月中旬前后陆续飞离。斑嘴鸭是冬候鸟，但少数斑嘴鸭十分任性，来了就不想走，有的一年四季都可以在陈家洲、张家洲浅滩水域发现它们的踪迹。

陈俊介绍，2021年以来，开展了江口鸟洲核心区湿地保护与恢复工程，在荒地、浅滩大面积栽植芦苇等水生植物，并动用挖掘机在陈家洲开垦荒滩形成洼地，为冬候鸟营造良好的繁衍栖息环境。特别是近年来，江口鸟洲附近水域的水质得到明显改善，鱼虾丰美，食物充足，人为干扰少，自然留得住候鸟来此筑巢安家。

（图片由衡南县江口鸟洲自然保护区管理所提供）

“双节”后部分机票价格“大跳水”

### 衡阳飞往上海最低 210 元

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）10月10日，记者查询发现，中秋、国庆假期结束后，机票价格出现“大跳水”。有闲暇时间的市民可赶快抓住节后的淡季错峰出游，开启高性价比之旅。

记者在携程旅行、飞猪旅行等出行平台看到，10月从衡阳出发飞往热门国内航线的票价均在600元以下。其中，衡阳飞往北京，最低440元；衡阳飞往上海，最低210元；衡阳飞往成都，最低440元；衡阳飞往三亚，最低430元；衡阳飞往西安，最低300元；衡阳飞往青岛，最低300元（以上

价格均不包括机建燃油费）。值得注意的是，记者梳理后发现，部分“大跳水”的机票票价远低于同期的高铁票价。以衡阳到上海为例，乘坐高铁二等座的价格为559.5元，耗时6小时30分，比节后最低的航班价格（耗时2小时）还高出不少。“受季节性供需因素影响，节后机票价格回落属于正常现象。”衡阳南岳机场相关负责人表示，10月份国庆节后是民航市场传统淡季，从各航司销售情况来看，除了北京上海等商务旅客较多的航班外，其余航班客座率普遍不高。

### 1.7 万个岗位现场烹制“就业盛宴”

2023 年全省金秋招聘月活动启动

详见今日 03 版

在 2023 年体操世界锦标赛女子平衡木比赛中

### “南岳妹子”获得巴黎奥运会“入场券”

详见今日 03 版